Problema 1 Sea la matriz

-2 m 0
A= m 2 —-m
1 -3 m

1. Calcular los valores de m para los que la matriz A es inversible.

2. Calcular A~! para m = —1.

Solucion:
1.
-2 m 0
m 2 —m :—m?’—m2+2m:0$m:0,mzl,m:—2
1 -3 m

Sim=00m=10m=-2=|A] =0 = no existe A™L.

Sim=0ym=1ym=—-2=|A| #0 = existe A™%.

2.
-2 -1 0 —1/2 1/2 1/2

A= -1 2 1 |=A41= 0 -1 -1

1 -3 —1 —~1/2 7/2 5/2

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX — X = B — CX. Donde

a=(33)m= (0 2)e=(3 )

Solucion:

AX-X=B-CX—=(A+C-NX=B=—=X=(A+C-1)"'B

are-nr= (Y5 )

X=(A+C-1)'B= ( _7/2 ”_g)



Problema 3 Resolver, utilizando las propiedades de los determinantes, cal-
cular:

z 1 1 =z
1 =z = 1
z 1 =z 1
1 = 1 x
Solucion:
r 1 1 =z Fi+Fys+F3+Fy 204+2 2242 2x+4+2 2x+2
1z = 1| Fy B 1 T T 1
x 1 x 1| Fs o x 1 z 1
1 2 1 x Fy 1 T 1 T
1 1 1 1 Cy 1 0 0 0
1 2z o 1| | C—-Ct | 1 z—-1 -1 0 _
2(z+1) x 1 = 1| | C3—0Cy =2(x+1) x 1l—2z 0 1—2|
1 2z 1 =z Cy—Cy 1 z-1 0 z—1

r—1 z—1 0

dr+1)| 1=z 0 2—1|=2@-D@+n| 1 % 177

r—1 z—1






